

大兴“真金”迷人眼 炼就“金睛”很重要

镀金饰品冒充真金 典当行“中招”

本报讯 日前警方破获一起用假金条骗取典当行钱款的案例。

近日,侯某联系邱某拿掺了料的镀金饰品到外地的典当行去典当,称这样可以骗钱,并表示当地很多人都是做这个事情的,不会被发现。邱某一开始并未同意,总觉得容易露馅。侯某表示邱某只要负责开车就行,到时候会给好处费,同时两人又找了另外一个人帮忙,把邱某的朋友李某拉入伙。三人分工作案,

邱某负责开车,李某和侯某负责拿假的金器去典当,商量好了行骗计划后,三人便从湖南老家驾车出发,行驶至无锡,找到一个典当行并通过假的身份证登记成功,“典当”了一个20多克的假金手镯,骗取了6000多元。接着他们又来到江阴市的某典当行“典当”了一个假的金戒指,骗取了4700多元,作案后三人便逃往山东。

警方接到典当行业主的报警后,安排警力全力侦查此

案。江阴派出所民警在山东省济南市将三名嫌疑人成功抓获。

警方提示,典当行防骗要重重把关,使用科学手法鉴别检测,减少人为错误。同时,从业人员要加强警惕性,提高责任心,查验顾客身份,并做好登记。店内要安装监控设备,对不法分子形成震慑。如受骗后应迅速报警,及时为警方提供相关线索。

(宋超 澄公)

“纯金熊猫金币”只值几十元

本报讯 在网络空间进行交易,实在要多个心眼,这不,江阴一居民花7000多元买的“金质纪念币”,实际价格仅为几十元。

近日,家住江阴农村的钱先生到派出所报警。上月,钱先生在家中上网时看到有人在某

二手交易网站出售一套2014版的纯金熊猫金币,后钱先生通过该平台支付7500元向对方购买4枚纯金熊猫金币。收到货后,钱先生觉得不大对劲,便带着金币前往检测中心检测,这才发现所谓的“纯金熊猫金币”为非金制品,遂发现

被骗。

警方提示,广大藏友和投资者们应该通过正规途径购买纪念币。贵金属纪念币的发行要素主要有纪念币的主题、图案、面额、材质、发行数量、发行时间等,以上要素缺一不可。

(宋超 江公)

一名盗墓逃犯落网

本报讯 随着《鬼吹灯》《盗墓笔记》等小说的畅销,“摸金校尉”一词传遍大江南北。“摸金校尉”虽然听起来很酷,可实际上盗墓是要坚决打击的违法行为。昨获悉,东北塘派出所民警抓住一名盗墓嫌疑人,潜逃10年之久的“摸金校尉”落入法网。

2009年6月13日凌晨2时许,赵某伙同四人趁夜深人静时,至山西新绛县西柳村东3号机附

近的一处麦地中盗掘古墓。赵某等人从墓中盗出数件青铜器随葬品,分赃后逃离了山西。后来,山西警方对赵某进行上网追逃。

一晃10年过去了,前不久东北塘派出所收到线索:赵某暂住在无锡。民警火速赶往其暂住地,却扑了个空。难道是赵某发现民警要抓他逃跑了吗?赵某居住的是一个群租房,民警询问得知他仍住在这里,当即决定在现场伏

击守候。4小时后,民警终于等到回家的赵某,将他一举抓获。30多岁的赵某看到民警,没有露出惊慌的表情,他没意识到民警为何事找他。在听到被山西警方追逃后,赵某说自己10年前就离开老家外出打工,他以为在地里挖点东西不是什么大事,所以多年来也没刻意躲藏。目前,赵某已被移交山西警方作进一步调查。

(小任)

雨棚和杂物“占领”消防通道 集中整治拆除清理

本报讯 不到两米宽的小巷子里,墙角或是堆放了杂物,或是种植了蔬菜,巷子的两边墙上还搭建有彩钢瓦做成的雨棚。昨天北大街城管中队配合锡澄新村社区对锡澄二支路店面房背后消防通道上的雨棚以及窨井盖上的杂物进行了清理。

昨天一大早,锡澄二支路店面房背后的小巷前就不时有居民前来查看。现场,城管队员们先是劝导居民自行将雨棚拆除,有些难以自行拆除的就由队员们配合物业人员一起帮助拆除。薄薄的彩钢瓦加上几根支架就成了一个简

易的雨棚,在大风天很危险。为方便照明,部分雨棚上还被接通电线安装了灯泡,需要先把电闸拉下才能拆除。在拆除雨棚的同时,居民们也开始将堆放在墙边的杂物进行清理。

北大街城管中队队员介绍,此次整治行动主要是考虑到,小巷里堆放的杂物太多,加上搭建雨棚的支架等,如果发生火灾,消防人员很难进入,有安全隐患。另一方面,还有一部分杂物将窨井盖堵住了,一到下雨天,雨水无法排出,常导致小巷积水。当天对这里的乱堆放进行清理,主要由居民

自己拆除,拆出来的杂物、垃圾等,如果居民不需要,将会由环卫工人前来拉走。

锡澄新村社区工作人员章妙聆介绍,锡澄二村是老新村,这一排店面房背后属于消防通道。经居民群众反映消防通道里存在乱搭建、乱堆放的现象,所以社区联合城管执法中队和物业一起对消防通道进行集中整治。对于部分居民反映的搭雨棚是为了防止高空抛物的问题,她表示,社区后期会加强高空抛物的宣传工作。近期还会进行集中疏通下水道的工作。

(张颖)

颈肩腰腿痛

保守治疗受追捧

孝顺儿凌晨接母亲 来锡治腰

为了让上海曙光医院专家余安胜教授给母亲看病,孝顺的刘先生近日凌晨3点就开车将在盐城的母亲接到无锡易可中医医院就诊。

刘先生的母亲在家务农,最近腰痛,只有躺着才舒服,走路走不长,大腿根部被筋牵着痛,被确诊为腰椎间盘突出。当地医院说要手术,但老人不肯。在老乡的推荐下,刘先生预约到余安胜的专家号。余安胜说,手术需要有严格指征,可以先进行保守治疗。

余安胜说,颈肩腰腿痛是筋出了问题,关键在治筋,该院独创的三阶段治筋体系从祛痛到防复发,每一阶段都有不同治疗方法。余安胜被称为“暖男专家”,对待每一名患者都面带微笑、尽心尽力,能通俗易懂地为患者解释疾病原因。他自己也崇尚保守治疗,即便当年他患颈椎病,也是通过保守治疗,加上注意不低头,哪怕是看手机也是举着看,至今颈椎病未复发。

14日(周日)上午,余安胜为腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、骨质增生、膝关节炎、腰肌劳损、骨性关节炎、痛风、强直性脊柱炎、椎管狭窄等颈肩腰腿痛患者提供咨询,请提前预约。

(江南)

觉得门口停车

影响生意

他一怒划坏 多辆私家车

本报讯 昨天锡山区法院开庭审理了一起故意损坏财物案。一男子嫌店门前停放的车辆影响生意,多次用锯条将车辆损坏,为此不仅赔了钱,还坐上了被告席。

67岁的周某在某小区外经营一家面馆,去年12月有多名私家车主报警,反映停放在面馆门前的车子被尖锐物品划伤了。由于事发路段没有监控,民警经伏击蹲点,在第三天晚上将正在划车的周某当场抓获,发现他使用的作案工具为锯条,是平时他带在身边用来通燃气灶的。据调查核实,周某连续3个晚上划坏了5辆私家车,造成共计1.2多万元的经济损失。

周某说自己的店面位于小区侧面道路,那边停车较乱。晚上常有私家车停放。他起先放了塑料桶当路障,后来改放水泥路障,可一直被车主移走。他看到有的车子第二天还没离开,有时还停来货车,把门面挡住了。第二天凌晨4点多他就要开门做生意,“路给堵住,也没地方停车,有的顾客看到后,不高兴来吃面了”。他越想越气,于是产生了划车的念头。他承认没考虑到给他人带来的损失,一心只想让车子不要停在自己店门口。

承办法官表示,车辆停放的位置属于公共区域,即使周某有正当的理由,遇到问题也应进行沟通协商,而不是采取破坏性的手段来处理。另一方面,社会上停车纠纷较普遍,停车规范性也需要引起大家重视。到案后,周某认识到自己行为的错误,认罪认罚,赔偿了车辆的维修费用,也取得了相关车主的谅解。法院经审理,判处他有期徒刑6个月,缓刑1年。

(念楼)